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СТАНІСЛАВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БІЛОЗЕРСЬКОГО РАЙОНУ 

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

П Р О Т О К О Л 

ХLІ сесії VІІ скликання 

 

Від 12.02.2020 року                                 
Зала засідань  
Станіславської сільської ради  
10-00  год 

                                                                                       Загальний склад ради –  26 депутатів, 
                                                                                       Були присутні на засіданні  

    12.02.2020 –  18 депутатів 

                      (список додається); 
     Присутні запрошені - 7 

                                 (список додається) 
Голова сесії – секретар ради, депутат 

виборчого округу № 20 

Завещана Ольга Леонідівна 

  

Секретар ради – Завещана О.Л. відкриває засідання сесії 
 

Секретар ради: Шановні депутати! Із загальної кількості 26 обраних депутатів 
сільської ради на засідання  ХLІ сесію прибули поки, що 17. 

Відсутні поки, що 9 депутатів. 
 Крім депутатів сільської ради, на засідання запрошувались:  заступник з питань 

діяльності виконавчих органів сільського голови, в.о. старости сіл Широка Балка та 
Софіївка, доповідач, депутати районної ради. 
Присутні від громадськості: 
Щербина Анатолій Олексійович, пенсіонер, житель села Широка Балка. 
 

Секретар ради: Шановні депутати!  
У відповідності зі ст. 46 Закону України „Про місцеве 
самоврядування в Україні” ХLІ сесія сільської ради VІІ 
скликання є повноважною. Вношу пропозицію засідання ХLІ 
сесії відкрити. 

Інші пропозиції будуть? Немає. 
Засідання ХLІ сесії VІІ скликання Станіславської сільської ради оголошується відкритим. 
/Звучить Гімн України/ 
Секретар ради:              Так, як сільський голова Желуденко В.В. перебуває у щорічній 

                                          плановій відпустці згідно Закону України Про місцеве 

                                          самоврядування в Україні» засідання сесії веде секретар ради яка 

виконує обов’язки сільського голови згідно чого нам необхідно обрати секретаря 

засідання  ХLІ сесії VІІ скликання. Пропоную обрати секретарем даного засідання 

депутата сільської ради виборчий округ № 8 Семенчук Михайла Миколайовича. Будуть 

заперечення? Немає.  
            Прошу проголосувати: хто за – 16, проти – 0, не голосували – 1 (Семенчук М.М.)  
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Секретар ради:  Шановні депутати! Нам необхідно затвердити порядок   

              денний роботи засідання ХLІ сесії VІІ скликання.  
Порядок денний був Вам розданий. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
ХLІ сесії VІІ скликання від 12.02.2020 

1. Про надання дозволів громадянам на розроблення проектів землеустрою щодо  
відведення земельних ділянок у власність для ведення особистого селянського 
господарства. 

2. Про передачу земельних ділянок для ведення особистого селянського 
господарства у приватну власність громадян. 

3. Про розгляд заяв громадян з клопотаннями про отримання дозволів на 
розроблення проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних 
ділянок для ведення особистого селянського господарства. 

4. Про надання дозволу гр. Скепці С.В. на розроблення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) для ведення фермерського господарства. 

5. Про розгляд заяви гр. Яника О.А. з клопотанням про отримання дозволу на 
розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної 
ділянки для ведення особистого селянського господарства в населеному пункті 
с. Станіслав. 

6. Про розгляд заяви гр. Майдан А.П. щодо передачі у власність земельної 
ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 
будівель і споруд. 

7. Про розгляд заяви гр. Кравченко Л.І. з питання розроблення землевпорядної 
документації щодо встановлення меж присадибної ділянки. 

8. Про внесення змін до рішення ради від 23.12.2019 року №722/1049 «Про 
виділення в натурі земельних часток (паїв) гр. Кучмі Г.Г. та гр. Дроздовій Л.М.» 

9. Про виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок співвласникам 2-х 
земельних часток (паїв) колективної власності КСП “Комунар” Гніденко Д.І. та 
Ільницькому С.І. 

10. Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки власнику земельної 
частки (паю) колективної власності КСП “Комунар”  гр. Тирсине А.Ф. 

11. Про затвердження проекту землеустрою та передачу земельної ділянки у 
власність   гр. Хандусенку С.С. для будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки). 

 

Зміни, доповнення до порядку денного будуть? 

Немає. 
Хто за даний порядок денний прошу проголосувати. 
Хто за – 17 

Проти – 0 

Утримався –0  

Прийнято 

 

Регламент роботи сесії: 
З першого по одинадцяте питання до                             5 хвилин 

постановка запитання  до 1 хвилини 

відповіді на запитання до 1 хвилин 

Для виступів в обговоренні питань порядку денного до        5 хвилин 

Для довідок                                                                     до                 2 хвилин 

Хто за даний регламент прошу проголосувати? 
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1. СЛУХАЛИ:          Про надання дозволів громадянам на розроблення проектів 

землеустрою щодо  відведення земельних ділянок у власність для 
ведення особистого селянського господарства. 

 
Доповідала:            Загоровська Л.В., проект рішення був розданий Вам до засідання, 

          коротко ознайомила із проектом рішення, що додається. 
 

 

Секретар ради: Є запитання  з даного питання? Немає. Зміни доповнення до проекту 

рішення будуть? Немає. Ставимо питання на голосування. 
 

Вибачаюся ми не утворили лічильну комісію сьогоднішнього засідання. Переходимо до 
утворення лічильної комісії. До складу лічильної комісії пропоную обрати депутатів 
сільської ради: 
Подопригора Володимира Миколайовича, депутата від виборчого округу № 1 

Маловічко Марію Петрівну, депутата від виборчого округу № 3 

Чечіну Альону Миколаївну, депутата від виборчого округу №19 

Інші пропозиції будуть? Не поступило. Хто за те, щоб обрати лічильну комісію у 
запропонованому складі, прошу голосувати. За - 17. Хто проти? Немає. Утримався? Немає. 
Приймається. Лічильну комісію прошу зайняти свої місця. 
                    

                                                    ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

                                               

Подопригора В.М.              “За” - 17, “Проти” - 0, “Утрималось” – 0. 

 

Сільський голова:  Дякую. Рішення прийняте. 
    

1. ВИРІШИЛИ:           Прийняти рішення одноголосно «Про надання дозволів громадянам 

на розроблення проектів землеустрою щодо  відведення земельних  
ділянок у власність для ведення особистого селянського 
господарства», додається. 

 

2. СЛУХАЛИ:         Про передачу земельних ділянок для ведення особистого  
       селянського господарства у приватну власність громадян. 
 

 

Доповідала:                  Загоровська Л.В., проект рішення був розданий Вам до засідання, 
                 коротко ознайомила із проектом рішення, що додається. 

 

 

Секретар ради: Є запитання з даного питання? Немає. 
 

 

 Петрушак Анатолій Миколайович, депутат Станіславської сільської ради, 
виборчий округ № 7, села Станіслав, слюсар КП «Надія», в.о. начальника КП 
Станіславської сільської ради «Надія», повідомив що в обговоренні та голосуванні 
даного питання приймати участі не буде. Заявив про конфлікт інтересів. Заява 
додається. 

Безродня Світлана Петрівна, депутат Станіславської сільської ради, виборчий 
округ № 9 села Станіслав, соціальний-педагог Станіславського ЗПЗСО ім. К.Й. 
Голобородька , повідомив що в обговоренні та голосуванні даного питання приймати 
участі не буде. Заявила про конфлікт інтересів. Заява додається. 
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Безродній Олександр Костянтинович, депутат Станіславської сільської ради 
виборчий округ 23, села Широка Балка, пенсіонер, повідомив що в обговоренні та 
голосуванні даного питання приймати участі не буде. Заявив про конфлікт інтересів. 
Заява додається. 
 До зали засідань зайшла депутат сільської ради Чинко Раїса Михайлівна, 
депутат Станіславської сільської ради, виборчий округ № 2, село Станіслав, 
приватний підприємець. 

Секретар ради: зміни доповнення до проекту рішення будуть? Немає. Ставимо 
питання на голосування. 
 

ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

 

Подопригора В.М.              “За” - 15, “Проти” - 0, “Утрималось” – 0. 

     «Не голосували – 3» (Петрушак А.М., Безродня С.П., Безрод- 

      ній О.К.) 
 

Секретар ради:   Рішення прийняте. 
 

2. ВИРІШИЛИ:           Прийняти рішення «Про передачу земельних ділянок для 

                                               ведення особистого селянського господарства у приватну 

                                               власність громадян», (додається). 
 

3. СЛУХАЛИ:          Про розгляд заяв громадян з клопотаннями про отримання дозволів  
                                        на розроблення проектів землеустрою щодо відведення у власність  
                                        земельних ділянок для ведення особистого селянського 
господарства. 
 
Доповідала:                  Загоровська Л.В., проект рішення був розданий Вам до засідання, 

                 коротко ознайомила із проектом рішення, що додається. 
 

 Дністрянський Віктор Степанович, депутат Станіславської сільської ради, 
виборчий округ № 11, села Станіслав, голова фермерського господарства «Дністр» 
 Ці люди автоматично втрачають право на отримання земельної ділянки? 

Загоровська Л.В.:   Чому ні, вони можуть звертатися знову у відповідності до 

    законодавства. 
 

Семенчук Михайло Миколайович, депутат Станіславської сільської ради, 
виборчий округ № 8, села Станіслав, тимчасово не працює 
 Чому відмовляємо? 

 

Загоровська Л.В.: по першому пункту Лахненко Ларисі Анатоліївні вона просила 
ділянку, конкретно вказала кадастровий номер. Цю ділянку ми 
попереднім рішенням віддали без розроблення проекту 

землеустрою Безродньому Костянтину Олександровичу. Відповідно їй відмовляємо у 

зв’язку з тим, що вона просила розробити проект землеустрою. Написала у заяві площу 1,0 

                            га натомість не додала графічний матеріал але вказала кадастровий номер ділянки на яку не 
потребується розроблення проекту землеустрою у відповідності до статті 791

 Земельного 
Кодексу України вона  вже сформована як обєкт циільних прав і не потребує відведення за 
проектом землеустрою та у відповідності ст. 50 Закону України «Про землеустрій». На такій 
же самій підставі відмовлено і Лахненко Віктору Михайловичу.  
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Інші громадяни указали площу, або взагалі не вказали площі і не додали графічні 
матеріали. Або ж указали площу всієї об’єднаної територіальної громади і не вказали площі 
самої ділянки. 
 

Муравська Тетяна Іванівна, депутат Станіславської сільської ради, виборчий 
округ № 17, вчитель Широкобалківського ЗПЗСО 
 Мене цікавить питання коли люди подають заяви хто їх приймає? 

 

Загоровська Л.В.:       Центр надання адміністративних послуг. 
 
Муравська Тетяна Іванівна, депутат Станіславської сільської ради, виборчий 

округ № 17, вчитель Широкобалківського ЗПЗСО 
Людина коли подає заяву їй взагалі пояснили, що повинно бути у цій заяві? 

 

Загоровська Л.В.:        Людина має право запитати, як у нас і роблять активні  
    громадяни, спочатку якщо їм не зрозуміло із тієї інформації, що 

є на сайті або на дошці вони пишуть окремо запит до нас, 
покажіть які ділянки на сьогоднішній день є? Ми відповідаємо на запит в 5-ти денний 
термін. Ці громадяни не зверталися але їхні заяви ми повинні розглядати у місячний термін. 
 

Желуденко Володимир Володимирович, Станіславський сільський голова 

 У кожній заяві яку подає громадянин написано і громадянин посилається на статтю 
Земельного Кодексу у якій прописано які документи громадянин повинен подати. Якщо він 
знає цю статтю і пише про неї чому тоді він на неї посилається. 
 

Самойленко Іван Дмитрович, в.о. старости села Широка Балка 
 Людмила Вікторівна у Кадастровій карті України більше 60 земельних ділянок 
написано комунальна власність. Звідки дізнається Петрушак чи Козорєзова чия то земельна 
ділянка. Людина подивилася комунальна власність. Ми говоримо, що треба листа туди 
написати. 
 

Загоровська Л.В.:        З цих громадян ніхто не вказав таку ділянку комунальна 

власність. 
 
Самойленко Іван Дмитрович, в.о. старости села Широка Балка 
 Розпорядниками земель є сільський голова і землевпорядник 

 

Загоровська Л.В.:        Ні тільки рада є розпорядником землі. 
 

Самойленко Іван Дмитрович, в.о. старости села Широка Балка 
Вони володіють цією інформацією. 
 

Желуденко Володимир Володимирович, Станіславський сільський голова 

Це Ви були розпорядником у Широкобалківський сільській раді. 
 
Самойленко Іван Дмитрович, в.о. старости села Широка Балка 

Ми розпоряджалися в межах села, а за межами села розпоряджалася адміністрація. 

Зараз розпоряджаються депутати, як депутати будуть знати де, чия земля? Навіть я хотів 
подивитися по рішенням на сайті і розгубився. Де перелік земельних ділянок чия то земля. 

 

Загоровська Л.В.:       Іван Дмитрович, на сайті і на дошці оголошень ми вивісили на 
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сьогоднішній день перелік земельних ділянок які можливо   

передати для ОСГ і не Загоровська їх придумала це було 

рішення ради, коли ми приймали земельні ділянки із державної власності  у комунальну 
власність ми визначили перелік земельних ділянок які будуть передаватися. Інших 
земельних ділянок на сьогоднішній день немає. Але люди пишуть у заяві -  графічний 
матеріал відсутній. Тобто я хочу Ви мені знайдіть. Але це не передбачено законодавством 
що сільська рада буде шукати їм ці земельні ділянки. 
 

 Муравська Тетяна Іванівна, депутат Станіславської сільської ради, виборчий 
округ № 17, вчитель Широкобалківського ЗПЗСО 
 Але є спеціалісти які працюють над цим. 

 

Загоровська Л.В.:    Ще раз повторюю, якщо людина звертається із запитом до нас 

ми надаємо відповідь у 5-ти денний термін. Той хто хоче 
отримати земельну ділянку реально той старається її отримати, 

той хто хоче просто побути у черзі або всі пишуть і я написав бо так сказали у телевізорі. 
 

  Щербина Анатолій Олексійович, житель села Станіслав 
         Заяви здаються у Центр надання адміністративних послуг. Центр надання 
адміністративних послуг при Станіславській сільській раді повинні відстоювати права 
громадян, тих котрі звертаються до них. Чому вони не говорять, що треба те то, те то, те то. 
Я пропоную сьогодні на засіданні сесії прийняти рішення при прийнятті заяв таких як 
надання земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства і особі яка 
приймає а це бог на, що Ви говорите що питання не стосується. Прийняли аби прийнять. А 
потім на звіті голови написати що прийняли скільки то заяв але ж треба відповідально 
відноситися. Ви повинні Центр надання адміністративних послуг надавати послуги і 
захищати права не тих хто Вами керує, а тих громадян котрі проживають на території ОТГ. 
Ще раз наголошую пропоную прийняти рішення на сьогоднішній сесії при  прийнятті заяв 
на ОСГ і інших заяв і інших питань серйозно відноситися тій особі яка приймає заяви. 
 

Желуденко Володимир Володимирович, Станіславський сільський голова 

 У Вас не має права ініціативи. 
 

Секретар ради: є Регламент роботи Центру надання адміністративних послуг за яким 
вони  працюють, посадові інструкції адміністраторів. Консультації вони не нададуть бо 
вони не фахівці із земельних питань. Адміністратор приймає заяви, а фахівець вже по факту 
розглядає заяву.   

 
Муравська Тетяна Іванівна, депутат Станіславської сільської ради, виборчий 

округ № 17, вчитель Широкобалківського ЗПЗСО 
Ольга Леонідівна, Регламент і посадові обов’язки це дуже добре. Але є перш за все 

людський потенціал коли людина приходить їй перш за все можна пояснити. 
 

Загоровська Л.В.:   я згодна з тим, що треба ставитися відповідально до прийняття 

   заяв. Але я наголошу на тому, що відповідальніше треба віднестися до 
подачі заяв залиште оці паторнаціналістські наслідки. Якщо Ви хочете отримати земельні 
ділянку Ви нам вже пишете 2 роки я Вам вже 20 відповідей надала, а інші громадяни не 
вказують площу. Виконавець сільська рада має право чітко діяти відповідно до статті 19 
Конституції і частини 6 і 7 статті 118 і якщо неповний поданий пакет документів ми мусимо 
відмовляти, або земельна ділянка не відповідає вимогам законів саме під ОСГ. У мене 
іншого рішення ради на інші земельні ділянки не має. І комусь вишукувати я їх не буду. Є 
перелік і якщо громадянин напише запит я надам йому інформацію згідно переліку. 
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  Щербина Анатолій Олексійович, житель села Станіслав 
Якщо вона приймає заяву то тут же і повинна відмовляти. 
 

Загоровська Л.В.:    вони не мають права відмовляти. 
 

Щербина Анатолій Олексійович, житель села Станіслав 
 Я не можу робити викопіювання. У нас у сільські раді ніхто не може це робити? 

 

Загоровська Л.В.:     викопіювання це передбачена адміністративна послуга її робить 

  державний кадастровий реєстратор ця послуга платна. 
 

 Щербина Анатолій Олексійович, житель села Станіслав 
 Так що треба до міста Херсон їхати? 

 

Загоровська Л.В.:      Ні це можна зробити у Білозерський селищній раді у 
реєстратора. Якщо до нас спеціалісті підходить людина і просить дайте мені викопіювання 
саме на оцю ділянку ми йому допомагаємо поки що безкоштовно. Бо ця послуга у нас ще 
не передбачена як платна. 
 

Секретар ради:  Можливо зробити депутатам копію рішення про перелік 

    земельних ділянок, щоб Ви розповідали виборцям своїм про 
наявність таких земельних ділянок. 
 

Загоровська Л.В.:      Поки ми будемо роздавати копії то ділянок там не  
    лишиться. 
 

Желуденко Володимир Володимирович, Станіславський сільський голова 

 Зараз по всій країні така ситуація. На сайті Держгеокадастру Ви можете подивитися 
інформацію сільгоспземель по Україні 42 млн. Скільки у нас населення в країні? Приблизно 
так само, а вони пишуть, що кожен має право на 2,0 га. І у 90-х роках 90% цієї землі вже 
роздано під паї, фермерські господарства і під ОСГ. Скільки її залишилося? Хтось по 
телевізору сказав, що кожен має право на 2,0 га і вся країна побігла писати заяви. 
 

Чинко Раїса Михайлівна, депутат Станіславської сільської ради, виборчий округ 
№ 2, село Станіслав, приватний підприємець 
 Наша земля, наше ОТГ маємо в першу чергу надавати землю нашим людям? 

 

 Подопригора Володимир Миколайович, депутат Станіславської сільської ради, 
виборчий округ № 1 села Станіслав, тимчасово не працює, голова постійної 
депутатської комісії з питань земельних відносин, раціонального використання 
земельних ресурсів, охорони природи, надзвичайних ситуацій, містобудування та 
будівництва 

  Ні. Закон один для всіх. 
 
Чинко Раїса Михайлівна, депутат Станіславської сільської ради, виборчий округ 

№ 2, село Станіслав, приватний підприємець 
Наші люди живуть у селі, мають будинки, обробляють землю. Чому їм не надавати 

земельні ділянки. 
 

Секретар ради:  Якщо запитань більше немає. Ставимо питання на голосування. 
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Загоровська Л.В.:     Якщо ми відмовляємо то маємо право відмовити лише на тій підставі 
яка передбачена Законом. Антощуку Ви не давали дозвіл на розробку проекту землеустрою, 
Ви не відмовили йому у місячний термін. Він повідомив, що розробляє проект за мовчазною 
згодою, розробив проект і прийшов до Вас на затвердження проекту землеустрою, Ви 
відмовили тому, що не давали згоду. Він зараз це оскаржує в суді побачимо чим це 
закінчиться. Він не місцевий, побачимо чим закінчиться рішення суду.  
 

Секретар ради:  Якщо запитань більше немає. Ставимо питання на голосування. 
 
Щербина Анатолій Олексійович, житель села Станіслав 

Вибачте моя пропозиція щоб зобов’язали.  
 

Секретар ради:   Анатолій Олексійович, Ви не депутат. 
  Шановні депутати, розпочинаємо процедуру голосування. 
 

ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

 

Подопригора В.М.              “За” - 16, “Проти” - 0, “Утрималось” – 1. 

     Вийшла – 1 (Волос Л.В.) 
 

Секретар ради:   Рішення прийняте. 
 

3. ВИРІШИЛИ:            Прийняти рішення «Про розгляд заяв громадян з клопотаннями 

                                                про отримання дозволів на розроблення проектів землеустрою  
                                                щодо відведення у власність земельних ділянок для ведення 
особистого селянського господарства», (додається). 
 

4. СЛУХАЛИ:          Про надання дозволу гр. Скепці С.В. на розроблення технічної  
   документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  
   земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення фермерського 
господарства. 

 
Доповідала:            Загоровська Л.В., проект рішення був розданий Вам до засідання, 

          коротко ознайомила із проектом рішення, що додається. Та надала 

          роз’яснення з даного питання. Цим рішенням, ще раз наголошую ми не 

надаємо ділянку, а цим рішення ми надаємо дозвіл  отримати кадастровий номер і внести 
своє право у реєстр. 

 

Щербина Анатолій Олексійович, житель села Станіслав 

 Чому раніше він не отримав? 

 

Загоровська Л.В.:  А це спитайте у Скепки. 
 
Щербина Анатолій Олексійович, житель села Станіслав 

 А там терміни є якісь встановленні? 

 

Загоровська Л.В.:  ні немає. 
 

 Дністрянський Віктор Степанович, депутат Станіславської сільської ради, 
виборчий округ № 11, села Станіслав, голова фермерського господарства «Дністр» 
 Є пропозиція виявити іще які фермери не розпаювали цю землю? 
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Загоровська Л.В.:  Ми поки, що про розпайовку не говоримо. 
 

Завещана О.Л.:   інвентаризували. 
 

Дністрянський Віктор Степанович, депутат Станіславської сільської ради, 
виборчий округ № 11, села Станіслав, голова фермерського господарства «Дністр» 

 Або вони роблять, або не роблять. 
 

Загоровська Л.В.:   Ми не можемо їх заставити поки, що у них відповідно все до 

 законодавства. 
Дністрянський Віктор Степанович, депутат Станіславської сільської ради, 

виборчий округ № 11, села Станіслав, голова фермерського господарства «Дністр» 

 Треба їм запрошення написати, може люди не знають. 
 

Секретар ради: Якщо запитань більше немає. Зміни доповнення до проекту 

рішення будуть? Немає. Ставимо питання на голосування. 

                    

                                                    ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

                                               

Подопригора В.М.              “За” - 17, “Проти” - 0, “Утрималось” – 0. 

      Вийшла – 1 (Волос Л.В.) 
 

Секретар ради:   Дякую. Рішення прийняте. 
    

4. ВИРІШИЛИ:            Прийняти рішення «Про надання дозволу гр. Скепці С.В. на  
    розроблення технічної документації із землеустрою щодо  
    встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) для ведення фермерського господарства», додається. 
 

5. СЛУХАЛИ:          Про розгляд заяви гр. Яника О.А. з клопотанням про отримання 

дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у 
власність земельної ділянки для ведення особистого селянського 

господарства в населеному пункті с. Станіслав. 

 

 
Доповідала:            Загоровська Л.В., коротко ознайомила із проектом рішення, що  

додається. Зауважу є опечатка в рішенні ст. 165. 
 

Секретар ради: Запитання будуть по даному питанню?  Немає. Зміни доповнення до 

проекту рішення будуть? Немає. Ставимо питання на голосування. 
                    

                                                    ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

                                               

Подопригора В.М.              “За” - 18, “Проти” - 0, “Утрималось” – 0. 

    

 

Секретар ради:   Дякую. Рішення прийняте. 
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5. ВИРІШИЛИ:            Прийняти рішення одноголосно «Про розгляд заяви гр. Яни- 

ка О.А. з клопотанням про отримання дозволу на розроблення 
проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної 

ділянки для ведення особистого селянського господарства в населеному пункті с. 
Станіслав», додається. 
 

6. СЛУХАЛИ:           Про розгляд заяви гр. Майдан А.П. щодо передачі у власність  
земельної ділянки для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд 

 
Доповідала:            Загоровська Л.В., коротко ознайомила із проектом рішення, що  

додається.  
 

Секретар ради: Запитання будуть по даному питанню?  Немає. Зміни доповнення до 

проекту рішення будуть? Немає. Ставимо питання на голосування. 
                    

                                                    ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

                                               

Подопригора В.М.              “За” - 18, “Проти” - 0, “Утрималось” – 0. 

    

 

Секретар ради:   Дякую. Рішення прийняте. 
    

 

6. ВИРІШИЛИ:                Прийняти рішення одноголосно «Про розгляд заяви гр. Май- 

дан А.П. щодо передачі у власність земельної ділянки для  
будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд», додається. 

 

7. СЛУХАЛИ:          Про розгляд заяви гр. Кравченко Л.І. з питання розроблення 

землевпорядної документації щодо встановлення меж присадибної 
ділянки 

  

Доповідала:            Загоровська Л.В., коротко ознайомила із проектом рішення, що  
додається. Надала роз’яснення з даного питання. 

 

Секретар ради: Запитання будуть по даному питанню?  Немає. Зміни доповнення до 

проекту рішення будуть? Немає. Ставимо питання на голосування. 
 

                                                    ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

                                               

Подопригора В.М.              “За” - 18, “Проти” - 0, “Утрималось” – 0. 

    

 

Секретар ради:   Дякую. Рішення прийняте. 
    

 

7. ВИРІШИЛИ:                Прийняти рішення одноголосно «Про розгляд заяви гр. Кравчен- 

ко Л.І. з питання розроблення землевпорядної документації щодо      
встановлення меж присадибної ділянки», додається. 
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8. СЛУХАЛИ:           Про внесення змін до рішення ради від 23.12.2019 року №722/1049 

«Про виділення в натурі земельних часток (паїв) гр. Кучмі Г.Г. та гр. 
Дроздовій Л.М.» 

  

Доповідала:            Загоровська Л.В., коротко ознайомила із проектом рішення, що  
додається. Надала роз’яснення з даного питання. 

 

Секретар ради: Запитання будуть по даному питанню?  Немає. Зміни доповнення до 

проекту рішення будуть? Немає. Ставимо питання на голосування. 
 

                                                    ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

                                           

Подопригора В.М.              “За” - 17, “Проти” - 0, “Утрималось” – 0. 

      «Не голосував – 1» (Дністрянський В.С.), заява додається. 
 

Секретар ради:   Дякую. Рішення прийняте. 
    

 

8. ВИРІШИЛИ:                Прийняти рішення «Про внесення змін до рішення ради від 

23.12.2019 року №722/1049 «Про виділення в натурі земельних 
часток (паїв) гр. Кучмі Г.Г. та гр. Дроздовій Л.М.», додається. 

 

9. СЛУХАЛИ:           Про виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок 

                                    співвласникам 2-х земельних часток (паїв) колективної власності  
                                    КСП “Комунар” Гніденко Д.І. та Ільницькому С.І. 
  

Доповідала:              Загоровська Л.В., Вам були роздані проекти рішень, коротко 

ознайомила із проектом рішення, що додається. Надала роз’яснення з 
даного питання. 

 

Секретар ради: Запитання будуть по даному питанню?  Немає. Зміни доповнення до 

проекту рішення будуть? Немає. Ставимо питання на голосування. 
 

                                                    ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

                                           

Подопригора В.М.              “За” - 18, “Проти” - 0, “Утрималось” – 0. 

    

 

Секретар ради:   Дякую. Рішення прийняте. 
    

 

9. ВИРІШИЛИ:           Прийняти рішення одноголосно «Про виділення в натурі (на 

                                        місцевості) земельних ділянок співвласникам 2-х земельних часток 

                                        (паїв) колективної власності КСП “Комунар” Гніденко Д.І. та 
Ільницькому С.І.», додається. 
 

10. СЛУХАЛИ:        Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки власнику  
    земельної частки (паю) колективної власності КСП “Комунар”  гр. 

 Тирсине А.Ф. 
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Доповідала:              Загоровська Л.В., коротко ознайомила із проектом рішення, що 

 додається.  
 

Секретар ради: Запитання будуть по даному питанню?  Немає. Зміни доповнення до 

проекту рішення будуть? Немає. Ставимо питання на голосування. 
 

                                                    ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

                                           

Подопригора В.М.              “За” - 18, “Проти” - 0, “Утрималось” – 0. 

    

 

Секретар ради:   Дякую. Рішення прийняте. 
    

 

10. ВИРІШИЛИ:           Прийняти рішення одноголосно «Про виділення в натурі (на 

місцевості) земельної ділянки власнику земельної частки (паю) 
колективної власності КСП “Комунар”  гр. Тирсине А.Ф.», 

додається. 
 

11. СЛУХАЛИ:          Про затвердження проекту землеустрою та передачу земельної ділянки 

 у власність   гр. Хандусенку С.С. для будівництва та обслуговування 

 житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибної 
ділянки) 
  

Доповідала:              Загоровська Л.В., коротко ознайомила із проектом рішення, що 

 додається.  
 

Секретар ради: Запитання будуть по даному питанню?  Немає. Зміни доповнення до 

проекту рішення будуть? Немає. Ставимо питання на голосування. 
 

                                                    ПРОЦЕДУРА ГОЛОСУВАННЯ 

                                           

Подопригора В.М.              “За” - 18, “Проти” - 0, “Утрималось” – 0. 

    

 

Секретар ради:   Дякую. Рішення прийняте. 
    

 

11. ВИРІШИЛИ:           Прийняти рішення одноголосно «Про затвердження проекту  
         землеустрою та передачу земельної ділянки у власність гр.  
         Хандусенку С.С. для будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки)», додається. 
 

Самойленко Іван Дмитрович, в.о. старости села Широка Балка 
 Шановні депутати, всі ми знаємо що наповнення до бюджету це плата за землю і 
доходу фізичних осіб я хотів, щоб ми протягом місяця визначилися. У нас на території 
працює Агрофірма Радгосп «Білозерський у них 50 найманих робітників не платять податок  
із заробітної плати. Також зараз почнуть працювати і у них є ставок за один ставок ми 
отримуємо у місяць 15,0 тис. грн, другий ставок у нас стоїть просто, використовується як 
для хороших людей. Прошу щоб депутати подумали над цим питанням до наступної сесії 
що ми будемо робити із цим ставком?, чи будемо ми визнавати право власності на цей 
ставок так як він на нашій території або він буде так як є. 
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Секретар ради:  Що означає, щоб депутати визначилися Іван Дмитрович. 
   Напишіть подання, ми розпишимо фахівцям, щоб вивчили 

   це питання. Як депутати вирішать це питання? 

  

Чинко Раїса Михайлівна, депутат Станіславської сільської ради, виборчий округ 
№ 2, село Станіслав, приватний підприємець 
 А наше швейне підприємство? 

 

Секретар ради:  На даний час сільський голова видав розпорядження про створення 
комісії яка вивчає питання легалізації найманої праці, кількість 
підприємців сплата податків. Комісія збире всі необхідні дані і 
доповість на комісії. 

 

Желуденко Володимир Володимирович, Станіславський сільський голова 

 Це наповнення бюджету і треба легалізувати усіх хто працює. Треба передивитися 
усіх фермерів, підприємців, підприємств і провести з ними роботу. Зараз реєстратор працює 
із списком хто зареєстрований, хто ні. Потім із цим списком буде працювати бухгалтерія 
яка подивиться хто і скільки платить податків, хто не платить податки. 
  

Сербін Анна Анатоліївна, голова молодіжної ради. 
 Планується провести зустріч підприємців з Податковою інспекцією з метою 
проведення консультації про легалізацію найманої праці. 
 

Самойленко Іван Дмитрович, в.о. старости села Широка Балка 

 У нас Радгосп Білозерський постійно тисне визнати недійсним свідоцтво про право 

власності. Сільська рада жодного позову по захисту нашого майна яке вона набула після 

Широкобалківської сільської ради не звернулася. СТОВ «Енограй» як третя сторона із 
своїми адвокатами представляє наші інтереси 

 

Желуденко Володимир Володимирович, Станіславський сільський голова 

 Нашу сторону представляє прокуратура. 
 
Самойленко Іван Дмитрович, в.о. старости села Широка Балка 

 Треба нам писати ми своє майно не захищаємо. Я знаю цю всю ситуацію мені всі 
листи дублюють і висилають. 
 
 Дністрянський Віктор Степанович, депутат Станіславської сільської ради, 
виборчий округ № 11, села Станіслав, голова фермерського господарства «Дністр» 

 Я як депутат не знаю хто у нас у селі платить які податки, хто більше, хто 

менше. Хто які платить податки? 

 

Желуденко Володимир Володимирович, Станіславський сільський голова 

 Ви можете написати запит і Вам бухгалтерія надасть ці відомості. 
 

 Дністрянський Віктор Степанович, депутат Станіславської сільської ради, 
виборчий округ № 11, села Станіслав, голова фермерського господарства «Дністр» 

 А так не можна, щоб і люди бачили не тільки я. 
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С П И С О К 
депутатів присутніх на ХLІ сесії VІІ скликання 

12.02.2020 

 

 

1. Подопригора Володимир Миколайович   

2. Чинко Раїса Михайлівна  

3. Маловічко Марія Петрівна  
4. Козорєзова Людмила Дмитрівна 

5. Конар Микола Олександрович 

6. Петрушак Анатолій Миколайович 

7. Семенчук Михайло Миколайович 

8. Безродня Світлана Петрівна 

9. Василенко Анатолій Вікторович 

10. Дністрянський Віктор Степанович   
11. Литвиненко Інна Павлівна 

12. Москаленко Світлана Ярославівна 

13. Муравська Тетяна Іванівна 

14. Чечіна Альона Миколаївна 

15. Завещана Ольга Леонідівна 

16. Моравська Ірина Василівна 

17. Безродній Олександр Костянтинович 

18. Волос Любов Валентинівна 
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С П И С О К 
депутатів відсутніх на ХLІ сесії VІІ скликання 

12.02.2020 

 

1. Чечін Євген Васильович 

2. Тарасова Світлана Миронівна 

3. Потяк Надія Володимирівна 

4. Єфімов Сергій Григорович 

5. Ісаєнко Меланія Євгеніївна 

6. Мацур Євгеній Іванович 

7. Олійник Олена Миколаївна      

8. Васильєва Тетяна Іванівна 
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        С П И С О К 
присутніх запрошених на ХLІ сесії VІІ скликання 

12.02.2020 

 

1. Волошин Федір Євгенович  

2. Загоровська Людмила Вікторівна 

3. Желуденко Володимир Володимирович 

4. Самойленко Іван Дмитрович 

5. Сербін Анна Анатоліївна 

6. Смутненько Сергій Леонідович 

7. Філіпченко Віталій Олександрович 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


